

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

ANUNCIO de 2 de septiembre de 2013, de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, de rectificación de anuncio de preadjudicación del contrato de obra que se cita. (PD. 2324/2013).

Habiéndose publicado anuncio de Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, de preadjudicación de contrato de expediente C-HU1048/OEJO, Obra de acondicionamiento de la A-5058. Tramo 2: Desde el Acceso Norte a El Portil a la intersección con la A-5053 (Malpica), en el BOJA de 24 de junio de 2008, por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

b) Descripción del objeto: Obra de ampliación de la A-491 hasta la A-4, Fase 1 (Huelva).

Debe decir:

b) Descripción del objeto: Obra de acondicionamiento de la A-5058. Tramo 2: desde el Acceso Norte a El Portil a la intersección con la A-5053 (Malpica).

Sevilla, 2 de septiembre de 2013.- El Director de Asuntos Generales, Pablo Cañas Moreno.